Algebra para Ciencias
Econdmicas - Gache - 2020

Estado Finalizado

Tiempo empleado 1 hora 6 minutos

Pregunta 1

Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

\7 Marcar pregunta

Dado el siguiente conjunto
A={,1,1);(-1,2,5);(0,k,4)} hallar para que valor o
valores de k € R el conjunto A no generR>

Seleccione una:

k=2

k # 2
& INCORRECTA Para estos valores de k el conjunto
A genera R3

k=-=-2

Respuesta correcta

Las respuestas correctas son: k # 2
k=2

Pregunta 2

Incorrecta
Puntua 0,00 sobre 1,00

V' Marcar pregunta

Un taller fabrica 3 modelos de blusas: A, B y C. Cada blusa del
modelo A, insume 1 metro de tela, 4 metros de hilo y 30
minutos de mano de obra. Cada blusa del modelo B insume 2
metros de tela, 3 metros de hilo y 50 minutos de mano de obra.
Cada blusa del modelo C insume 1.5 metros de tela, 2 metros de
hilo y 20 minutos de mano de obra.

La ganancia es de 4$ por cada blusa del modelo A, 2$ por cada
blusa del modelo By 3$ por cada blusa del modelo C.

El taller dispone mensualmente de 1200 metros de tela, 2000
metros de hilo y 300 horas de mano de obra. Si se quiere
determinar cuantas blusas de cada modelo deben
confeccionarse para maximizar la ganancia, el planteo correcto
es:

Seleccione una:

[ x+2y+ 1,5z <1200
4x + 3y + 2z < 2000
30x + 50y + 20z < 300

L x,y,2>0

Max W = 4x + 2y + 3z sujeta a <

X Respuesta incorrecta. Ambos miembros de cada
restriccion deben quedar expresados en la misma unidad.

x+ 4y + 30z < 1200
2x + 3y + 50z < 2000
I,5x + 2y + 20z < 18000

L %y,220

Max W = 4x + 2y + 3z sujeta a <

x+2y+ 1,5z <1200
4x + 3y + 2z < 2000
30x + 50y + 20z < 18000
L X,y,220

Max W = 4x + 2y + 3z sujeta a <

Your answer is incorrect.

La respuesta correcta es:

x+2y+1,5z <1200
4x + 3y + 2z < 2000
30x + 50y + 20z < 18000
x,v,2>0

Max W = 4x + 2y + 3z sujeta a -

Pregunta 3

Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

\7 Marcar pregunta

Maximizar aplicando el método grafico z = 10x + Sy sujeto a
2x+y <8

las siguientes restricciones y>3

X+y=>6

Seleccione una:

Ninguna es correcta
A = (0,6)

a(0;8)+(1—-—a)2;4) con0<a<l
&/ CORRECTO Dos puntos maximizan el funcional

Respuesta correcta

La respuesta correcta es:
a(0;8)+(1—-a)2;4) con0<a<l

Pregunta 4

Correcta
Puntua 1,00 sobre 1,00

V Marcar pregunta

Sean u y v soluciones del sistema A - X = b. Entonces

Seleccione una:

u—v es soluciondeA-X =0
v’ Has respondido correctamente

Ninguna de las otras respuestas es correcta

u— v esotrasolucion de A - X =b

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: u — v es solucionde A -X =0

Pregunta 5

Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

\V Marcar pregunta

La ecuacion presupuestaria para la compra de tres productos A,
By C siendo x,yyzlas cantidades de unidades que un
consumidor compra de cada uno de ellos respectivamente es
1200 = ax + 20y + cz. Sabiendo que la maxima cantidad de
unidades de A que puede comprar es de 40y (1,2, 5) es una
posibilidad de consumo. Determinar los valores deay c:

Seleccione una:

No es posible resolver
a=20 A c =226

a=30 A ¢c =226
& CORRECTA

Respuesta correcta

La respuesta correcta es:a = 30 A ¢ = 226

Pregunta 6

Correcta
Puntua 1,00 sobre 1,00

\7 Marcar pregunta

Para promocionar una marca de productos lacteos se realiza un
reparto gratuito de yogurts con sabor a limén o a fresa. Se
decide repartir al menos 30.000 yogures. Cada yogurt de limdn
necesita para su elaboracion 0,5 gr. de saborizante y cada yogurt
de fresa necesita 0,2 gr. Se dispone de 9.000 gr. de saborizante.
El coste de produccion de un yogurt de limén es $5 y el de fresa
de $10. ;Cuantos yogures de cada tipo se deben producir para
que el costo de la promocién sea minimo?

Seleccione una:
L=0 yF =30.000
L=18.000 yF=0
L=10.000 y F=20.000 v

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: L=10.000 y F=20.000

Pregunta 1

Incorrecta
Punttia 0,00 sobre 1,00

\7 Marcar pregunta

Indicar cual de los siguientes conjuntos es un subespacios de
(P53, +, R, -), donde P3 representa el conjunto de todos los
polinomios de grado menor o igual a 3 con coeficientes reales,
con el polinomio nulo,y donde + es la suma habitual de
polinomios y - es la multiplicacion de un escalar por un
polinomio:

Seleccione una:

A = {ag + a1x + axx* + azx®> € Psla; -ar = 1}.
X No contiene al vector nulo.

A= {a() +a3x3 € Pslag, a3 € R}.

A={ay+ax+ ar x> + azx> € Pilag, ay, az,az € Z}.
La respuesta correcta es: A = {ag + azx> € P3/ay, a3 € R}.

Pregunta 8

Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

V' Marcar pregunta

;Cual de los siguientes vectores es combinacion lineal de los
vectores (1, —1,2) y(1,2,-2)?:

Seleccione una:

(-1, -1, -1).

(0,0, 0).
v

(L, 1, 1).
La respuesta correcta es: (0, 0, 0).

Pregunta 9

Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

\V Marcar pregunta

Sabiendo que A = {v;, v2, v3} es una base del espacio R,
cual de las siguientes afirmaciones es verdadera:

Seleccione una:
{vi,Vv2,Vv3,v4} es una base del espacio
R?J
A es un conjunto linealmente dependiente.

{vi,v2,Vv3,Vv4} genera R3.
v

La respuesta correcta es: {v;, V2, v3, 4} genera R3.

Pregunta 10

Correcta
Puntua 1,00 sobre 1,00

V' Marcar pregunta

Sabiendo que el conjunto {(1, -1, 2),@3, -1, 1), 3} es
LINEALMENTE INDEPENDIENTE, entonces v puede ser igual a: -

Seleccione una:

2,2, 1)
v

(-1, 1, =2)
0, 0, 0)

La respuesta correcta es: (2, 2, 1)
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